
MS 462 C­MMS 462 C­MMS 462 C­MMS 462 C­M A КартерA КартерA КартерA Картер

ПозиПозиПозиПози
цияцияцияция

<nobr><nobr><nobr><nobr>
Каталожен №</Каталожен №</Каталожен №</Каталожен №</

НаименованиеНаименованиеНаименованиеНаименование СумаСумаСумаСума CommentCommentCommentComment Цена вЦена вЦена вЦена в
BGNBGNBGNBGN

ОтстъпкаОтстъпкаОтстъпкаОтстъпка Включено вВключено вВключено вВключено в От сериенОт сериенОт сериенОт сериен
момер:момер:момер:момер:

До сериенДо сериенДо сериенДо сериен
номерномерномерномер

Техн.Техн.Техн.Техн.
информацияинформацияинформацияинформация

1 11420202601 Картер, половина откъм
маховика

1 2 ­ 9, 24

2 00009888600 Щифт 2

3 93714701058 Цилиндричен щифт 1,8x19 2

4 00009630902 Втулка 2

5 11420071001 Комплект 1 24

6 11337915900 Ограничителен тампон 1

7 00003500533 Капачка на резервоара 1 8

8 96459487734 O­пръстен 25x3.5 1

9 96400031560 Уплътнителен пръстен
15x22x4

1

10 11420202903 Половина на картера 1 11 ­ 24

11 11211625200 Щифт 1

Та
ше
в-
Га
лв
ин
г О
ОД

 

ww
w.

ta
sh

ev
-g

alv
ing

.co
m



MS 462 C­MMS 462 C­MMS 462 C­MMS 462 C­M A КартерA КартерA КартерA Картер
ПозиПозиПозиПози
цияцияцияция

<nobr><nobr><nobr><nobr>
Каталожен №</Каталожен №</Каталожен №</Каталожен №</

НаименованиеНаименованиеНаименованиеНаименование СумаСумаСумаСума CommentCommentCommentComment Цена вЦена вЦена вЦена в
BGNBGNBGNBGN

ОтстъпкаОтстъпкаОтстъпкаОтстъпка Включено вВключено вВключено вВключено в От сериенОт сериенОт сериенОт сериен
момер:момер:момер:момер:

До сериенДо сериенДо сериенДо сериен
номерномерномерномер

Техн.Техн.Техн.Техн.
информацияинформацияинформацияинформация

12 11281625200 Щифт 1

13 11431625200 Щифт 1

14 11201625200 Щифт 1

15 00009741200 Цилиндричен щифт с прорез
2.6x8

1

16 11420071002 Комплект &quot;сачмен
лагер&quot;

1 24

17 00006642406 Болт с фланец M8 2

18 00009630902 Втулка 1

19 93714701058 Цилиндричен щифт 1,8x19 1

20 00009885211 Съединение 1

21 11286409100 Вентил 1

22 11337915900 Ограничителен тампон 1

23 96400031600 Уплътнителен пръстен
15x29.6x4

1

24 90225001051 Винт IS­M5x27 5

25 11420071000 Комплект
&quot;уплътнение&quot;

1 24

26 11420300402 Колянов вал 1 24 (25.2005)

27 94556211520 Осигурителен пръстен 15x1 1

28 11226479400 Маркуч 1

29 11176403800 Всмукателна глава 1

30 11421417500 Сепаратор за
предварителна филтрация
на въздуха

1

31 90223130660 Винт с цилиндрична глава
IS­M4x12

1

32 11420071600 Комплект гарнитури 1 (B) 9, 23 ­ 25

Та
ше
в-
Га
лв
ин
г О
ОД

 

ww
w.

ta
sh

ev
-g

alv
ing

.co
m



MS 462 C­MMS 462 C­MMS 462 C­MMS 462 C­M AJ Въртящи моменти на затяганеAJ Въртящи моменти на затяганеAJ Въртящи моменти на затяганеAJ Въртящи моменти на затягане

ПозиПозиПозиПози
цияцияцияция

<nobr><nobr><nobr><nobr>
Каталожен №</Каталожен №</Каталожен №</Каталожен №</

НаименованиеНаименованиеНаименованиеНаименование СумаСумаСумаСума CommentCommentCommentComment Цена вЦена вЦена вЦена в
BGNBGNBGNBGN

ОтстъпкаОтстъпкаОтстъпкаОтстъпка Включено вВключено вВключено вВключено в От сериенОт сериенОт сериенОт сериен
момер:момер:момер:момер:

До сериенДо сериенДо сериенДо сериен
номерномерномерномер

Техн.Техн.Техн.Техн.
информацияинформацияинформацияинформация

1 90223411080 Винт с цилиндрична глава
IS­M5x35  блокиращи зъби

1

2 90223711020 Винт с цилиндрична глава
IS­M5x20  блокиращи зъби

3

3 11280806500 Ос микрокапсулован 1

4 90754783015 Самонарезен винт с
полукръгла глава IS­D4x15

2

5 90223130680 Цилиндричен винт IS M4x16
блокиращи зъби

4

6 90744772995 Самонарезен винт с
полукръгла глава IS­P4x12

5

7 92162610700 Шестостенна гайка M5 2

8 90764780210 Самонарезен винт A2,5x16 1

9 90744784705 Самонарезен винт с
полукръгла глава IS­P6x40

4

Та
ше
в-
Га
лв
ин
г О
ОД

 

ww
w.

ta
sh

ev
-g

alv
ing

.co
m



MS 462 C­MMS 462 C­MMS 462 C­MMS 462 C­M AJ Въртящи моменти на затяганеAJ Въртящи моменти на затяганеAJ Въртящи моменти на затяганеAJ Въртящи моменти на затягане
ПозиПозиПозиПози
цияцияцияция

<nobr><nobr><nobr><nobr>
Каталожен №</Каталожен №</Каталожен №</Каталожен №</

НаименованиеНаименованиеНаименованиеНаименование СумаСумаСумаСума CommentCommentCommentComment Цена вЦена вЦена вЦена в
BGNBGNBGNBGN

ОтстъпкаОтстъпкаОтстъпкаОтстъпка Включено вВключено вВключено вВключено в От сериенОт сериенОт сериенОт сериен
момер:момер:момер:момер:

До сериенДо сериенДо сериенДо сериен
номерномерномерномер

Техн.Техн.Техн.Техн.
информацияинформацияинформацияинформация

11 11417916100 Винт с фланец 1

12 90744774135 Самонарезен винт с
полукръгла глава IS­P5x20

1

13 90223711020 Винт с цилиндрична глава
IS­M5x20  блокиращи зъби

1

14 90223410983 Винт с цилиндрична глава
IS­M5x16 микрокапсулован
с блокиращи зъби

1

15 90223410983 Винт с цилиндрична глава
IS­M5x16 микрокапсулован
с блокиращи зъби

1

18 97710212674 Скоба за маркуч 39,5x5 1

Та
ше
в-
Га
лв
ин
г О
ОД

 

ww
w.

ta
sh

ev
-g

alv
ing

.co
m



MS 462 C­MMS 462 C­MMS 462 C­MMS 462 C­M AH Въртящи моменти на затяганеAH Въртящи моменти на затяганеAH Въртящи моменти на затяганеAH Въртящи моменти на затягане

ПозиПозиПозиПози
цияцияцияция

<nobr><nobr><nobr><nobr>
Каталожен №</Каталожен №</Каталожен №</Каталожен №</

НаименованиеНаименованиеНаименованиеНаименование СумаСумаСумаСума CommentCommentCommentComment Цена вЦена вЦена вЦена в
BGNBGNBGNBGN

ОтстъпкаОтстъпкаОтстъпкаОтстъпка Включено вВключено вВключено вВключено в От сериенОт сериенОт сериенОт сериен
момер:момер:момер:момер:

До сериенДо сериенДо сериенДо сериен
номерномерномерномер

Техн.Техн.Техн.Техн.
информацияинформацияинформацияинформация

1 90225001051 Винт IS­M5x27 5

2 00006642406 Болт с фланец M8 2

3 90223130660 Винт с цилиндрична глава
IS­M4x12  блокиращи зъби

1

4 90223410710 Винт с цилиндрична глава
IS­M4x10 микрокапсулован

2

5 90223190340 Винт IS­M3x8  блокиращи
зъби

1

7 00009550802 Гайка с фланец M8x1 1

8 90223411370 Винт с цилиндрична глава
IS­M6x30  блокиращи зъби

4

9 00004007011 Свещ NGK CMR6H 1

10 11420209400 Клапан за декомпресия 1

11 90223711053 Винт с цилиндрична глава
IS­M5x20 микрокапсулован
с блокиращи зъби

4

Та
ше
в-
Га
лв
ин
г О
ОД

 

ww
w.

ta
sh

ev
-g

alv
ing

.co
m



MS 462 C­MMS 462 C­MMS 462 C­MMS 462 C­M AH Въртящи моменти на затяганеAH Въртящи моменти на затяганеAH Въртящи моменти на затяганеAH Въртящи моменти на затягане
ПозиПозиПозиПози
цияцияцияция

<nobr><nobr><nobr><nobr>
Каталожен №</Каталожен №</Каталожен №</Каталожен №</

НаименованиеНаименованиеНаименованиеНаименование СумаСумаСумаСума CommentCommentCommentComment Цена вЦена вЦена вЦена в
BGNBGNBGNBGN

ОтстъпкаОтстъпкаОтстъпкаОтстъпка Включено вВключено вВключено вВключено в От сериенОт сериенОт сериенОт сериен
момер:момер:момер:момер:

До сериенДо сериенДо сериенДо сериен
номерномерномерномер

Техн.Техн.Техн.Техн.
информацияинформацияинформацияинформация

12 90223410911 Винт с цилиндрична глава
IS­M5x6 микрокапсулован
с блокиращи зъби

2

13 90223460658 Винт с цилиндрична глава
IS­M4x12 микрокапсулован
с блокиращи зъби

2

14 11421602000 Центробежен съединител 1

15 90223130633 Винт с цилиндрична глава
IS­M4x8  блокиращи зъби

2

16 90223460658 Винт с цилиндрична глава
IS­M4x12 микрокапсулован
с блокиращи зъби

1

17 90223130660 Винт с цилиндрична глава
IS­M4x12  блокиращи зъби

2

18 90223130660 Винт с цилиндрична глава
IS­M4x12  блокиращи зъби

1

19 90613730982 Болт с конусна глава
M5x18 микрокапсулован

1

20 90223410960 Винт с цилиндрична глава
IS­M5x12  блокиращи зъби

1

21 90223410983 Винт с цилиндрична глава
IS­M5x16 микрокапсулован
с блокиращи зъби

1

Та
ше
в-
Га
лв
ин
г О
ОД

 

ww
w.

ta
sh

ev
-g

alv
ing

.co
m



MS 462 C­MMS 462 C­MMS 462 C­MMS 462 C­M AG Маш. номерAG Маш. номерAG Маш. номерAG Маш. номер

ПозиПозиПозиПози
цияцияцияция

<nobr><nobr><nobr><nobr>
Каталожен №</Каталожен №</Каталожен №</Каталожен №</

НаименованиеНаименованиеНаименованиеНаименование СумаСумаСумаСума CommentCommentCommentComment Цена вЦена вЦена вЦена в
BGNBGNBGNBGN

ОтстъпкаОтстъпкаОтстъпкаОтстъпка Включено вВключено вВключено вВключено в От сериенОт сериенОт сериенОт сериен
момер:момер:момер:момер:

До сериенДо сериенДо сериенДо сериен
номерномерномерномер

Техн.Техн.Техн.Техн.
информацияинформацияинформацияинформация

1 Позиция на машинен номер 1

Та
ше
в-
Га
лв
ин
г О
ОД

 

ww
w.

ta
sh

ev
-g

alv
ing

.co
m



MS 462 C­MMS 462 C­MMS 462 C­MMS 462 C­M AF Инструменти, Допълнителни принадлежностиAF Инструменти, Допълнителни принадлежностиAF Инструменти, Допълнителни принадлежностиAF Инструменти, Допълнителни принадлежности

ПозиПозиПозиПози
цияцияцияция

<nobr><nobr><nobr><nobr>
Каталожен №</Каталожен №</Каталожен №</Каталожен №</

НаименованиеНаименованиеНаименованиеНаименование СумаСумаСумаСума CommentCommentCommentComment Цена вЦена вЦена вЦена в
BGNBGNBGNBGN

ОтстъпкаОтстъпкаОтстъпкаОтстъпка Включено вВключено вВключено вВключено в От сериенОт сериенОт сериенОт сериен
момер:момер:момер:момер:

До сериенДо сериенДо сериенДо сериен
номерномерномерномер

Техн.Техн.Техн.Техн.
информацияинформацияинформацияинформация

2 11428901400 Комплект инструменти 1 3 ­ 5

3 11428903400 Комбиниран ключ 1

4 08123701000 Отвертка T27x120x70 1

5 00008910810 Чанта с инструменти 1Та
ше
в-
Га
лв
ин
г О
ОД

 

ww
w.

ta
sh

ev
-g

alv
ing

.co
m



MS 462 C­MMS 462 C­MMS 462 C­MMS 462 C­M AE Моторен трион за спасителни дейностиAE Моторен трион за спасителни дейностиAE Моторен трион за спасителни дейностиAE Моторен трион за спасителни дейности

ПозиПозиПозиПози
цияцияцияция

<nobr><nobr><nobr><nobr>
Каталожен №</Каталожен №</Каталожен №</Каталожен №</

НаименованиеНаименованиеНаименованиеНаименование СумаСумаСумаСума CommentCommentCommentComment Цена вЦена вЦена вЦена в
BGNBGNBGNBGN

ОтстъпкаОтстъпкаОтстъпкаОтстъпка Включено вВключено вВключено вВключено в От сериенОт сериенОт сериенОт сериен
момер:момер:момер:момер:

До сериенДо сериенДо сериенДо сериен
номерномерномерномер

Техн.Техн.Техн.Техн.
информацияинформацияинформацияинформация

21 11426567700 Уловител на веригата 1

22 90613730982 Болт с конусна глава
M5x18

1

Та
ше
в-
Га
лв
ин
г О
ОД

 

ww
w.

ta
sh

ev
-g

alv
ing

.co
m



MS 462 C­MMS 462 C­MMS 462 C­MMS 462 C­M AC Тръбна ръкохваткаAC Тръбна ръкохваткаAC Тръбна ръкохваткаAC Тръбна ръкохватка

ПозиПозиПозиПози
цияцияцияция

<nobr><nobr><nobr><nobr>
Каталожен №</Каталожен №</Каталожен №</Каталожен №</

НаименованиеНаименованиеНаименованиеНаименование СумаСумаСумаСума CommentCommentCommentComment Цена вЦена вЦена вЦена в
BGNBGNBGNBGN

ОтстъпкаОтстъпкаОтстъпкаОтстъпка Включено вВключено вВключено вВключено в От сериенОт сериенОт сериенОт сериен
момер:момер:момер:момер:

До сериенДо сериенДо сериенДо сериен
номерномерномерномер

Техн.Техн.Техн.Техн.
информацияинформацияинформацияинформация

1 11427901700 Тръбна ръкохватка 1 4 ­ 6

4 11417916100 Винт с фланец 1

5 00007917904 Втулка 1

6 00007912011 Маркуч за тръбна
ръкохватка

1Та
ше
в-
Га
лв
ин
г О
ОД

 

ww
w.

ta
sh

ev
-g

alv
ing

.co
m



MS 462 C­MMS 462 C­MMS 462 C­MMS 462 C­M AB Антивибрационна системаAB Антивибрационна системаAB Антивибрационна системаAB Антивибрационна система

ПозиПозиПозиПози
цияцияцияция

<nobr><nobr><nobr><nobr>
Каталожен №</Каталожен №</Каталожен №</Каталожен №</

НаименованиеНаименованиеНаименованиеНаименование СумаСумаСумаСума CommentCommentCommentComment Цена вЦена вЦена вЦена в
BGNBGNBGNBGN

ОтстъпкаОтстъпкаОтстъпкаОтстъпка Включено вВключено вВключено вВключено в От сериенОт сериенОт сериенОт сериен
момер:момер:момер:момер:

До сериенДо сериенДо сериенДо сериен
номерномерномерномер

Техн.Техн.Техн.Техн.
информацияинформацияинформацияинформация

1 11427908300 Антивибрационна пружина 1

2 90223410983 Винт с цилиндрична глава
IS­M5x16

2

3 11427908301 Антивибрационна пружина 1 4

4 11427908101 Фиксатор 1

5 90223711020 Винт с цилиндрична глава
IS­M5x20

1

6 11447913103 Пружина 1

7 11427922902 Антивибрационна опорна
тапа

1

8 11417912802 Ограничителен тампон 1

9 90744774135 Самонарезен винт с
полукръгла глава IS­P5x20

1

10 11427911900 Захват за тръбна
ръкохватка

1

Та
ше
в-
Га
лв
ин
г О
ОД

 

ww
w.

ta
sh

ev
-g

alv
ing

.co
m



MS 462 C­MMS 462 C­MMS 462 C­MMS 462 C­M AB Антивибрационна системаAB Антивибрационна системаAB Антивибрационна системаAB Антивибрационна система
ПозиПозиПозиПози
цияцияцияция

<nobr><nobr><nobr><nobr>
Каталожен №</Каталожен №</Каталожен №</Каталожен №</

НаименованиеНаименованиеНаименованиеНаименование СумаСумаСумаСума CommentCommentCommentComment Цена вЦена вЦена вЦена в
BGNBGNBGNBGN

ОтстъпкаОтстъпкаОтстъпкаОтстъпка Включено вВключено вВключено вВключено в От сериенОт сериенОт сериенОт сериен
момер:момер:момер:момер:

До сериенДо сериенДо сериенДо сериен
номерномерномерномер

Техн.Техн.Техн.Техн.
информацияинформацияинформацияинформация

11 90744784705 Самонарезен винт с
полукръгла глава IS­P6x40

4

Та
ше
в-
Га
лв
ин
г О
ОД

 

ww
w.

ta
sh

ev
-g

alv
ing

.co
m



MS 462 C­MMS 462 C­MMS 462 C­MMS 462 C­M AL Продукти за грижаAL Продукти за грижаAL Продукти за грижаAL Продукти за грижа

ПозиПозиПозиПози
цияцияцияция

<nobr><nobr><nobr><nobr>
Каталожен №</Каталожен №</Каталожен №</Каталожен №</

НаименованиеНаименованиеНаименованиеНаименование СумаСумаСумаСума CommentCommentCommentComment Цена вЦена вЦена вЦена в
BGNBGNBGNBGN

ОтстъпкаОтстъпкаОтстъпкаОтстъпка Включено вВключено вВключено вВключено в От сериенОт сериенОт сериенОт сериен
момер:момер:момер:момер:

До сериенДо сериенДо сериенДо сериен
номерномерномерномер

Техн.Техн.Техн.Техн.
информацияинформацияинформацияинформация

1 07304117002 Multispray 50 ml 1 (B)

1 07304117000 Multispray 1 (B)

2 00008819400 Special cleaner 1 (B)

2 00008819409 Special cleaner 5 l 1 (B)

3 07824201001 Resin solvent 50 ml 1 (B)

3 07824201002 Почистващ препарат 1 (B)

4 07825168500 Multioil Bio 50 ml 1 (B)

Та
ше
в-
Га
лв
ин
г О
ОД

 

ww
w.

ta
sh

ev
-g

alv
ing

.co
m



MS 462 C­MMS 462 C­MMS 462 C­MMS 462 C­M AK Разни смазки и мазниниAK Разни смазки и мазниниAK Разни смазки и мазниниAK Разни смазки и мазнини

ПозиПозиПозиПози
цияцияцияция

<nobr><nobr><nobr><nobr>
Каталожен №</Каталожен №</Каталожен №</Каталожен №</

НаименованиеНаименованиеНаименованиеНаименование СумаСумаСумаСума CommentCommentCommentComment Цена вЦена вЦена вЦена в
BGNBGNBGNBGN

ОтстъпкаОтстъпкаОтстъпкаОтстъпка Включено вВключено вВключено вВключено в От сериенОт сериенОт сериенОт сериен
момер:момер:момер:момер:

До сериенДо сериенДо сериенДо сериен
номерномерномерномер

Техн.Техн.Техн.Техн.
информацияинформацияинформацияинформация

1 07811201021 STIHL Multilub 40g tube 1 (B)

1 07811201109 универсална смазка 80 g 1 (B)

1 07811201110 универсална смазка 225 g 1 (B)

2 07819579000 Монтажна течност OH 723 1 (B)

3 07813198401 HP 100ml 1 (B)

3 07813198052 HP Super 100ml 1 (B)

3 07813198060 HP Ultra 100ml 1 (B)

Та
ше
в-
Га
лв
ин
г О
ОД

 

ww
w.

ta
sh

ev
-g

alv
ing

.co
m




